
 

                                          บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  ส ำนักปลัด องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว 

ท่ี  นม ๙๐๓๐๑/                        วันท่ี   5  ตุลำคม  ๒๕๖5 

เร่ือง รำยงำนแบบส ำรวจควำมพงึพอใจของประชำชนในกำรรับบรกิำร ณ จุดบริกำรขององค์กำรบรหิำรส่วนต ำบล
ท่ำลำดขำว ประจ ำปี  2565 

เรียน  นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว 

  ตำมที่ องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว ได้ส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรรับบริกำร 
ณ จุดบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว งำนด้ำนสวัสดิกำรสังคมและสังคมสงเครำะห์ ประจ ำปี 2565 
นั้น 

 งำนด้ำนสวัสดิกำรสังคมและสังคมสงเครำะห์ ส ำนักปลัด ขอส่งสรุปรำยงำนแบบส ำรวจควำมพึง
พอใจของประชำชนในกำรรับบริกำร ณ จุดรับบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว ประจ ำปี 2565 
รำยละเอียดปรำกฏ ตำมเอกสำรแนบท้ำยมำพร้อมนี้ 

 
 
                                                                        ชุติกำญจน์ 
              (นำงชุติกำญจน์  นุชกระโทก) 

          นักพัฒนำชุมชนช ำนำญกำร 
 
 

 
                         ปำริชำติ 
                      (นำงสำวปำริชำติ  เอื้อนกิ่ง) 

                ปลัดองค์กำรบรหิำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว 
 
 
ควำมเห็น 
-เน้นเจ้ำหน้ำที่บริกำรประชำชนด้วยควำมเต็มใจ ยิ้มแย้มแจม่ใส และเสมอภำคกับผูร้ับบรกิำรทุกคน 
                         
          ดอน     
                  (นำยดอน  แสงผักแว่น) 
        นำยกองค์กำรบรหิำรส่วนต ำบลท่ำลำดขำว 
 
 
 
 
 
 



 
   รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อคุณภาพการให้บริการ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
 

 

ตอนท่ี 1 ข้อมูลท่ัวไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ค าชี้แจง โปรดเขียนเครื่องหมาย  ลงใน (  ) หน้าข้อความที่ตรงกับความจรงิของท่าน 
1. เพศ   (    ) ชาย  (   ) หญิง 

2. อาย ุ  (    ) 60-69 ป ี  (   ) 70-79 ปี  (   ) 80-89 ปี  (   ) 90 ปีข้ึนไป        

3. ระดับการศึกษา 
 (   ) ต่ ากว่าประถมศึกษา/หรือไม่ได้เรียน  (   ) ประถมศึกษา 
 (   ) มัธยมศึกษา     (   ) อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 
 (   ) ปริญญาตร ี     (   ) สูงกว่าปริญญาตร ี

4. อาชีพ 
 (   ) เกษตรกร     (   ) รับจ้าง 
 (   ) ค้าขาย     (   ) ธุรกิจส่วนตัว 
 (   ) ว่างงาน     (   ) อื่นๆ.............................................. 

5. สถานภาพ (   ) โสด  (   ) สมรส  (   ) หม้าย/หย่า/แยกกันอยู ่

6. วิธีการรับเบ้ียยังชีพ 
 (   ) รับเงินสดด้วยตนเอง 
 (   ) รับเงินสดโดยบุคคลที่รบัมอบอ านาจจากผู้มสีิทธิ 
 (   ) โอนเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารในนามผู้มสีิทธิ 
 (   ) โอนเข้าบัญชีเงินฝากธนาคารในนามบุคคลทีร่ับมอบอ านาจจากผู้มสีิทธิ 
 

ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการงานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห์ 
  งานบริการทีผู่้ขอรบับริการ ณ จุดบริการ องค์การบรหิารสว่นต าบลท่าลาดขาว ผลการส ารวจผูร้ับบรกิาร   
ณ จุดบริการ จ านวน 50 คน แยกเป็นชาย 22 คน , หญิง 28 คน ที่ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจงานสวัสดกิาร
และสงัคมสงเคราะห ์

ค าชี้แจง โปรดเขียนเครื่องหมาย  ลงในระดับความพึงพอใจท่ีตรงกับความรู้สึกของท่านมากท่ีสุด 
  ระดับคะแนน มากทีสุ่ด=5 , มาก=4 , ปานกลาง=3 , น้อย=2 , ควรปรับปรงุ=1 

ตารางท่ี 1  

ประเด็นการประเมิน ระดับความพงึพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

ด้านกระบวนการ ข้ันตอนการใหบ้ริการ 
1. มีการจัดระบบการใหบ้ริการตามล าดับก่อน-หลงั      
2. มีความชัดเจนในการแนะน าข้ึนตอนการใหบ้ริการ      
3. การให้บริการสะดวกรวดเร็วเหมาะสม      
4. แบบฟอรม์และค าร้องต่างๆมีความชัดเจนเข้าใจง่าย      
5. มีระยะเวลาการให้บริการที่เหมาะสม      



ประเด็นการประเมิน ระดับความพงึพอใจ 
มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย ควรปรับปรุง 

ด้านช่องทางการให้บริการ 
1. มีช่องทางในการให้บริการทีห่ลากหลาย      
2. ช่องทางการให้บริการ ณ ที่ตั้งส านักงาน      
3. ช่องทางการให้บริการทางออนไลน ์      
4. ช่องทางการให้บริการทางโทรศัพท ์      
ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ใหบ้รกิาร 
1.เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามปญัหา ข้อสงสัย
และอธิบายให้ชัดเจน 

   
  

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพเรียบรอ้ย      
3. เจ้าหน้าทีเ่ต็มใจดูแลเอาใจใส่ กระตืนรือร้นในการให้ 
บริการ 

   
  

4. ความเหมาะสมในการแตง่กาย บุคลกิ ลักษณะท่าทาง 
ของเจ้าหน้าทีผู่้ใหบ้ริการ 

   
  

5. เจ้าหน้าทีม่ีความเป็นกันเองกบัประชาชนที่มารบับริการ      
6. การให้เกียรติและการให้ความส าคัญกับประชาชนที่มา
รับบริการอย่างเท่าเทียมกัน 

   
  

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
1. สถานที่ให้บริการตั้งอยู่ในแหล่งที่สะดวกแก่การเดินทาง
ไปรับริการ 

   
  

2. มีป้ายประชาสัมพันธ์และป้ายแสดงสถานที่การให้บริการ
เห็นง่าย 

   
  

3. สถานที่ให้บริการมีความสะอาดและเป็นระเบียบ
เรียบร้อย 

   
  

4. มีการจัดเครื่องถ่ายเอกสารไว้ใหบ้รกิารในสถานที่
ให้บรกิาร 

   
  

5. สถานที่จอดรถมีความเหมาะสมและเพียงพอ      
ด้านคุณภาพการให้บรกิาร 
1. ความโปร่งใสในการให้บริการ      
2. ความถูกต้องของงานที่ให้บริการ      
3. ความรวดเร็วของการให้บริการ      
4. ความตรงต่อเวลาในการใหบ้ริการ      
5. ความเสมอภาคในการใหบ้รกิาร      

ข้อเสนอแนะ 

.........................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................  

                                

...ขอบคุณส าหรับความร่วมมือในการตอบแบบส ารวจ... 



 
สรุปผลความพึงพอใจท่ีมีต่อการให้บริการ 
 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดบริการ ขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาดขาว ในภาพรวมราย     
ด้านต่างๆ 

ตารางท่ี 2  แสดงร้อยละและค่าเฉลี่ยของระดับพึงพอใจ 

คุณภาพการให้บริการ 
ร้อยละของ 

ความพึงพอใจ 
ค่าเฉลี่ย 

1. ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ 98.80 4.94 
2. ด้านช่องทางในการให้บริการ 83.30 4.16 
3. ด้านเจ้าหน้าที่ / บุคลากรผู้ให้บริการ 95.53 4.77 
4. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 92.20 4.61 
5. ด้านคุณภาพการให้บริการ 93.76 4.68 

ภาพรวม 92.71 4.63 
 

  จากตารางที่ 2 พบว่าความพึงพอใจของผู้รับบริการ ณ จุดรับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบล
ท่าลาดขาว จ านวน 50 คน แยกเป็นชาย 22 คน , หญิง 28 คน ในการให้บริการทั้ง 5 ด้าน โดยภาพรวมมีความพึง
พอใจร้อยละ 92.71 เมื่อพิจารณาในรายด้านของการให้บริการพบว่า ความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านกระบวนการ
ให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาดขาว มีความพึงพอใจ ด้านกระบวนการ / ข้ันตอนการให้บริการ ร้อยละ 
98.80 ด้านช่องทางในการให้บริการ ร้อยละ 83.30 ด้านเจ้าหน้าที่  / บุคลากรผู้ให้บริการ ร้อยละ 95.53                
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ร้อยละ 92.20 ด้านคุณภาพการให้บริการ ร้อยละ 93.76  

  สรุป ประชาชนที่รับบริการ ณ จุดรับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลท่าลาดขาว ในการ
ให้บริการทั้ง 5 ด้าน มีความพอใจในทุกๆด้าน อยู่ในระดับมากที่สุด ในส่วนของปัญหาและข้อเสนอแนะ ประชาชน   
ไม่ระบุความคิดเห็น 
 
 

แผนภูมิรูปภาพแสดงความพึงพอใจ 

98.80%

83.30%

95.53%

92.20%

93.76%

แผนภูมิรูปภาพแสดงความพึงพอใจ

ด้านกระบวนการ / ขัน้ตอนการให้บริการ ด้านช่องทางการให้บริการ ด้านเจ้าหน้าท่ี / บคุลากรผู้ให้บริการ

ด้านสิง่อ านวยความสะดวก ด้านคณุภาพการให้บริการ


